



# छिमेक लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड

CHHIMEK

CHHIMEK LAGHUBITTA BITTIYA SANSTHA LTD.

केन्द्रीय कार्यालय, मध्यबानेश्वर काठमाण्डौ। फोन नं. ०१-४५९५५९३, ४५६४८५३

## कर्मचारी आवश्यकता

(प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०४/३०)

नेपाल राष्ट्र बैंकबाट “घ” वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त राष्ट्रिय स्तरको यस छिमेक लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेडको लागि देहाय बमोजिमको पदमा खुला प्रतियोगिताबाट कर्मचारी भर्ना गर्नुपर्ने भएकोले तोकिएको योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरु बाट मिति २०८१/०५/२० गते भित्र यस वित्तीय संस्थाको तल उल्लेखित ठेगानामा आइपुग्ने गरि दरखास्त आव्हान गरिएको छ। दरखास्त फारमका साथ दरखास्तवालाको बायोडाटा, पासपोर्ट साइजको ३ प्रति फोटो, शैक्षिक योग्यता, नागरिकता, तालिम तथा अनुभवहरुको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपिका साथ सम्पर्क फोन नं. उल्लेख गरि पेश गर्नुपर्नेछ। प्रारम्भिक छनौटमा परेका आवेदकहरुलाई मात्र लिखित तथा अन्तर्वार्ता परीक्षामा समावेश गरिने छ। प्राप्त दरखास्तहरु कारण खोलि वा नखोलि स्वीकृत/अस्वीकृत गर्ने वा विज्ञापन रद्द गर्ने सम्मको अधिकार यस वित्तीय संस्थाको पदपूर्ति समितिमा सुरक्षित रहनेछ।

### तपशिल:

क्र.सं.	विज्ञापन नं.	पद	श्रेणी	संख्या	आवश्यक न्युनतम योग्यता	अन्य
१.	०१/०८१/८२	अधिकृत	अधिकृत आठौं तह	३	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट चार्टर्ड एकाउण्टेन्टस् (CA, ACCA, CPA) उतिर्ण गरेको।	बैंक तथा वित्तीय संस्था वा कुनै संगठित संस्थामा कार्य गरेको अनुभव भएका तथा सम्बन्धित सर्टिफिकेशन कोर्स लिएका लाई विशेष ग्राह्यता दिइनेछ।

**अन्य आवश्यक कुराहरु :** (क) उमेर : २१ वर्ष पूरा भई ३५ वर्ष ननाघेको। महिला उम्मेदवारको हकमा अधिकतम उमेरमा ५ वर्ष थप हुनेछ। (ख) छनौट प्रकृया : लिखित वा अन्तर्वार्ता वा दुवै। (ग) दरखास्त फारम पाउने तथा बुझाउने स्थान : # आवेदन फारम यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय वा यस वित्तीय संस्थाको वेबसाइट [www.chhimekbank.org](http://www.chhimekbank.org) बाट download गरी प्राप्त गर्न सकिनेछ। # पूर्णरूपमा भरेको आवेदन फारम, परीक्षा दस्तुर बापतको रकम बैंकमा जम्मा गरेको भौचर (Connect IPS मार्फत जम्मा गरेको भए Payment Transaction Details), लगायत अन्य आवश्यक सम्पूर्ण कागजात सहितको दरखास्त फारम यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय मध्यबानेश्वर काठमाण्डौमा तोकिएको समय भित्र बुझाउनु पर्नेछ। (घ) सेवा सुविधा : वित्तीय संस्थाको नियमानुसार। (ङ) दरखास्त दिन पाउने अन्तिम मिति : २०८१/०५/२० गते कार्यालय समय भित्र। (च) परीक्षा दस्तुर : रु.५०००- (अक्षरेपी पाँच सय रुपैयाँ मात्र।) (छ) परीक्षा दस्तुर जम्मा गर्ने बैंक तथा खाता नं. : # खातावालाको नाम : छिमेक लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. # खाता नं. : ०७८००७६५७६७०००३१ # खाता रहेको बैंक : प्रभु बैंक लि., नयाँ बानेश्वर शाखा (ज) परीक्षाको मिति, समय र स्थान : वित्तीय संस्थाको वेबसाइट [www.chhimekbank.org](http://www.chhimekbank.org) बाट जानकारी दिइनेछ। (झ) नियुक्ति प्रकृया : परीक्षामा उतिर्ण भएका उम्मेदवारहरुलाई वित्तीय संस्थाको नियमानुसार ६ महिना अवधिको लागि परीक्षणकालको नियुक्ति दिइनेछ। काम सन्तोषजनक भएमा त्यस पश्चात स्थायी नियुक्ति दिइनेछ। (ञ) अन्य जानकारी : # प्रारम्भिक छनौटमा परेका आवेदकहरुको जानकारी यस वित्तीय संस्थाको वेबसाइट [www.chhimekbank.org](http://www.chhimekbank.org) बाट लिन सकिनेछ। रितपूर्वक प्राप्त नभएका आवेदनहरु स्वतः रद्द हुनेछन्।